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Ferrari F40

FERRARIF40 «<LE MANS» Nel 1987, in occasione del quarantesimo
anniversario della fondazione della fabbrica Ferrari, veniva presentala
al pubblico questa macchina dalle caratteristiche eccezionali. llnumero
di esemplari prodotti viene limilato a ca. 400. In realta si tratta di una
macchina da corsa che & stata adattata per il normale traffico su strada,
manienendo prestazioni sportive. Motore: 8 cilindri a V con 2936 ccm,
alimentato da 2 turbocompressori. Potenza: 478 CV a 7000 giri al
minuto. Straordinaria accelerazione: in 12 secondi da 0 a 200 km/ora.
La carrozzeria € in fibra di carbonio montata sopra ad un telaio
turbolare. Questa macchina sara probabilmente fra alcuni anniira le piu
preziose di utti i tempi

Dati tecnici: Lunghezza: 4,40 m. - Larghezza: 1.98 m. - Altezza: 1.13
m. - Velocita massima: 330 km/ora

FERRARI F40 «LE MANS» Aus AnlaB des d40-jihrigen
Ferrari-Jubildums 1987 wurde dieses Superauto entwickelt und in
einer begrenzten Stiickzahl von 400 Exemplaren gebaut. Es handelt
sich hierbeium einen fiir den StraBenverkehr gebauten Rennwagen mit
beeindruckenden Leistungen: Molor: 8 Zylinder V, mit 2936 ccm
aufgeladen durch 2 Turbokompressoren. Leistung: 478 PS bei 7000
U/m. Beschleunigung: in 12 sec auf 200 km/h. Die Karosserie besteht
aus Kohlefaser, die auf einem Rohrrahmenchassis aufgebaut ist. Der
«Le Mans» wird in wenigen Jahren zu den wertvollsten Autos aller
Zeiten gehdren,

Technische Daten: Lange: 4,40 m. - Breite: 1.98 m. - Hohe: 1.13m. -
Héchstgeschwindigkeit: 330 km/h.

FERRARIF-40 LEMANS In 1987 maakte Ferrari ter gelegenheid van
het 40-jarig bestaan van het merk deze super sportwagen in een
beperkte produkiie van 400 stuks. Het is eigenlijk een racewagen die
geschikt is voor gebruik op de weg met de volgende indrukwekkende
technische eigenschappen: De molor is een V-8 met een inhoud van
2936 cc., uitgerust met 2 turbo-compressors en met een vermogen van
478 pk. bij 7000 omw./min. De acceleratie van 0-200 km./u. gaatin ein
tijd van 12 seconden. De wagen heeft een carrosserie van
koolstofvezels en een buizenframe. Der verwachting is, dat de «Le
Mans» binnen een paar jaar een van de kostbaarsie auto’s aller tijden
zal zijn

Technische gegevens: Lengle: 4,40 m. - Breedte: 1.98 m, - Max.
snelheid: 330 km./u
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FERRARI F-40 LE MANS 1987, at the occasion of the 40th
anniversary of the sporls car manufacturer Ferrariin ltaly, this super car
was produced in a limited quantity of 400 units. It is a basically race car
to be used on the roads with impressive performance features: Engine:
8 cylinder V, with 2936 cc charged by 2 Turbo compressors. 478 HP at
7000 RPM. Acceleration: in 12 seconds to 200 km/h. The body is made
of carbon-fibre, the basic chassis is a tubular frame. In a few years the
«Le Maps» will be among the most valuable cars of all times
Technical details: Length: 4,40 m. - Width: 1.98 m_ - Height: 1.13m. -
Max. speed: 330 km/h.

FERRARI F 40 «LE MANS»  Al'occasion de son 40éme anniversaire,
Ferrari a développé en 1987 une super-voiture construite & 400
exemplaires seulement. |l s'agit, en I'occurrence, d'une voilure de
course construite pour la route. Elle présente les caractérisliques
techniques suivantes: Moteur: 8 cylindres en V de 2.936 ccm avec 2
turboscompresseurs. La puissance développée est de 478 CV &7.000
tours/minute. Accélération: 200 km/h en 12 secondes, La carrosserie,
en fibres de carbone, repose sur un chassis tubulaire. La F 40 «Le
Mans» appartiendra & n'en pas douter d'ici quelques années, a la
catégorie des voitures les plus recherchées et Ies plus cheres.
Caractéristiques techniques: Longueur: 4,40 m. - Largeur: 1,98 m. -
Hauteur: 1,13 m, - Vitesse maximale: 330 km/h.

FERRARI F-40 LE MANS 1987, con ocasion del 40 aniversario del
fabicante de autos deportivos Ferrari en ltalia, se produjo este super
coche, en una cantidad limitada a 400 unidades. Es basicamente un
coche de carreras, para ser utilizado en carreleras y que ofrece
impresionantes prestaciones y caracteristicas, Motor: 8 cilindrosen V,
con 2.936 cc, y cargado por 2 turbocompresores. 478 HP a 7,000 RPM.
Aceleracién: 200 km./h. en 12 segundos. La carroceria esta hecha de
fibra de carbono, el chassis basico es tubular, Dentro de pocos anos, el
«Le Mans~» se enconlrara entre los aulos mas valiosos de todos los
tiempos

Datos técnicos: Longitud: 4,40 m. - Anchura: 1,98 m. - Altura: 1,13m, -
Velocidad maxima: 330 km/h

FERRARIF-40 LEMANS 1987, 40-vuosipaivanjohdosta ltalialainen
urheilu-auto valmistaja Ferrari valmisti 400 kpl. rajoilelun erén néita
Super-autoja. Auto on lahinna katukaytt6éon tarkoitettu kilpa-auto
mahtavalla suorituskyvylla. Moottori: 8-cylinterinen V-kone, 2936 cm?
kahdella turba ahtimella. 478 hv/7000 RPM. Kiihtyvyys: 0-100km/h 12
sek. Kori on valmistettu hiilikuidusta, alusta on putkirunko. Muutamien
vuosien kuluttua «le Mans» kuuluu kaikkien aikojen arvokkaimpien
autojen joukkoon

Tekniset yksityiskohdat: Pituus: 4 43m. - Leveys: 1.98 m. - Korkeus:
1.13 m. - Huippunopeus: 330 km/h




ATTENZIONE - Consigli utiii!

Prima di iniziare il montaggio, studiare atientamente il disegno. Staccare con molta cura
i pezzi dalle stampate, usando un laglie-balsa oppure un paio di forbici e togliere con
una piccola lima o con carta vetro fine eventuali sbavature, Mai staccare | pezzi con le
mani. Montarli seguendc I'ordine deila numerazione delle tavole. Eliminare dalia
slampata Il numerc del pezzo appena montato, facendogli sopra una croce. Le frecce
nere indicano i pezzi da incollare, le frecce bianche indicano | pezzi da montare senza
colla. Usare solo colla per polistirolo. A-B - € ... Le Iettere ai iati del numeri indicano la
stampata ove si trova Il pezzo da montare. | pezzi sbarrati da una croce non sono da
ulilizzare

ACHTUNG - Ein nutzlicher Rat!

Vor der Montage die Zeichnung aufmerksam studieren. Die einzeinen Montageteile mit
einem Messer oder einer Schere vom Spritzling sorfdllig entfernen. Eventueile Grate
werden mit eicer Klinge oder feinem Schmirgelpapier bessitigt. Keinesfalls die
Montageteile mit den Handen entfernen. Bei der Montage der Tafeinumerieung folgen
Pfeile zeigen die zu klebenden Teile wihrend die weissen Pfeile die ohne Leim zu
monlierenden Teile anzeigen. Bitte nur PlastikklebstoH verwenden. A - B - C.... Die
Buchstaben neben den Nummern zeigt, auf welchem Spritzling der zu montierende T&il
zu finden ist. Die mit einem Kreuz markierien Teile sind nicht zu verwenden

ATENCION - Consejos Utiles!

Estudiar las instrucciones cuidadosamente antes de comenzar el montaje. Separar las
piezas de las bandejas con un cuchillo atilado o un par de tijeras, y retirar el exceso de
pléstico o rebada. No arrancar las piezas. Montar las piezas en orden numérlco. Utilizar
SOLAMENTE pegamento para plastico y en poca cantidad para evitar que se dane el
modelo. Las flechas negras indican las piezas que se deben pegar juntas. Las flechas
blancas indican las piezas que deben ensamblarse SIN usar pegamento. A -B - C.....
Las letras indican en que bandeja se encuentran las piezas, Pintar las piezas pequefias
antes de separarlas de |a bandeja. Retirar la pintura de los lugares por donde se deban
pegar las piezas.

HUOMIO - Kaylanntilisid neuvoja

Tutki kokoanpano-ohjeita tarkkaan ennenkuin aloitat, Irroita osat askartelu-veltsella tai
saksilla ja poista ylimadraiset jaliet esim. hiekkapaperilla. Al# koskaan irroita osia
vaantamalld, Kokoa osat numero j4r jestyksessH. KHytd vain muovilimaa ja
shastavaisesti hyvan tydjdljen aikaansaamiseksi. Mustat nuolet merkitsevdt saumojen
liimausta. Valkoiset nuolet taas ettei liimaa kaytetd. A - B - C.... Ném# kirjaimet

osolttavat milld levylld osal ovat. Ristilld merkyttyj4 osia el kdytetd. Pienet osat kannattaa
maalata ennen irroittamista. Muista poistaa maali tai kromaus liimauskohdista

REARTEFR 7554 ¢
B RESRESHR DAY T AT EEVERS + ALK B AR AR T HIL IR
37

FROMR AL TEAREY At IR as
MAMKHEEEECE BIERERYT - TTA— /i T

ATTENTION - Useful advice!

Study the instructions carefully prior to assembly. Remove parts from frame with a sharp
knife or a pair of scissor and trim away excess plastic. Do not pull of parts. Assemble the
parts in numerical sequence, Use plastic cement ONLY and use cement sparingly to
avoid damaging the model. Black arrows indicate parts to be glued together. White
arrows indicate that parts must be assembled WITHOUT using cement. A - B - C....
These letiers indicate on which frame the parts will be found. Paint smail parts before
detaching them from frame. Remove paint-where paris are to be cemented. Crossed out
parts must nol be used

ATTENTION - Conseils utiles!

Avant de commencer {e montage, étudier attentivement le dessin. Détacher avec
beacoup de soin les morceaux des moules en usant un massicot ou bier un pair de
cisaux et couper avec une petite lame ou avec de papler de vitre fin ébarbagés
eventuels, Jamais délacher les morceaux avec les mains. Monter les en suivant I'ordre
de la numération des tables. Eliminer de la moule le numéro de la piéce qui vient d'étre
monlée, en le biffant avec une croix. Les fléches noires indiquent les pidces & coller, les
fléches blanches indiquenl les piéces & monter sans colle. Employer seulement de la
colle pour polystirol, A -B - C..... Les lettres aux cdtés des numéros indiquent la moule
ou se trouve la piéces & monter Les pidces marquées par une croix ne sont pas &
utiliser.

OBS! Nigra goda raa,

Innan man byrjar bygga modelien skall man noga siudrea ritningeb samt noga
koniroteera atl alla delarna finns med. Alla smadelar skell malas medan de sitter kvar i
sin ram. Bryt aldrig av en del fr&n ramen, sk#r alltid forsiktigt med en hobbykniv. Ev.
grader aviagsnas enkelt med samma kniv. Vid hopséttningen golj nummeranvisningen
Stryk efterhand numvet pa ritningen under monteringen. Svart pilar betyder att delen
skall limmas, vita pilar att delen kan monteras utan lim. Anvéind endast {im avsett fér
polystyrene. A - B C.... Bokstéverna visa pa vilken ram man finner delen. Overkorsade
delar skall ej anvidndas.

OPGELET - Belangrijke bemerkingen!

Bestudeer zorgvuldig het monlageplan voor het bouwen. Breek nooit onderdelen van
het kader. Maak ze los met een scherp mes of kleine nageitang. Verwijder daarna al het
overtollige plastic en pas de delen alvoorens te lijmen. Gebruik allen lijm voor plastic
modellen. Werk zorgvuldig en spaarzaam, teveel lljm zal uw model beschadigen. Zwarte
pijlen duiden de te lijmen delen aan. Witte pijlen verwijzen naar bewegende delen welke
niet mogen worden gelij/md. A - B - C..... Deze letters geven de kaders aan waarin de
onderdelen zich bevinden. Schilder de kleine onderdelen voor ze van het kader te
snijden. Verwljder de verf van de te lljmen opperviakten.

(A TRIDEE
CHETIZIEOBETIZ, JCBAREYRT. 2N HLTHERBIANTHVTL(
. BMBEYYMTHE, LEELRVT, 2 v /=0 A 75 F-> TERICITS
STLHEEL, (HETEBRSIBLED T & BEARTSAF /2 EFAE
BOLOEFERL., PLE2D035L L EL e, BORMIEBTEHRTT,
BUKEBRLEDTIZCHETHATT ABCUtNhENNBITL—T%
TLET. BRELT TSI 2F v 2 EFABEHAFEAL, PENBEIS L2
DU ERRETHOLFERTY FEHEEMRERFEIALTHLT(LZAY

f4======3w
o e — =1
—26—28 25 2186 20

[=I=3)12Vv"}

53 54 55
=" o ] & I

0 O o 039
2 o 038




2719

Italian Red
Ferrarirot (G)
Rosso “Ferrari” (L)
Rouge Ferrari (B)

Q1-10

Leggenda colori I numeri si riferiscono all'assortimento colori TESTOR-ITALERI «MODEL MASTER»

Painting instruction The indicated colour numbers refer 1o the TESTOR-ITALERI «MODEL-MASTER» part num ber
Bemalungshinweise Die angegebenen Farbnummern beziehen sich auf die TESTOR-ITALERI «MODEL MASTER» Modellbaufarben
Mode d'utilisation de la peinture Les références indiquées concernent les peintures TESTOR-TALERI <MODEL MASTER»
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1510 2724 2714 1785 1Ta4
Biue Ciassic Black German Silver Met Rust Gold
Blau (G) Schwarz Classic (G) Silbergrau Met Rost Goid
Blu Medilerranea (L] Nero Classico (L) Argento “Porsche” Met Rug_glne Oro
Bleu (B) Noir Classique (B) Argent Métal Allemand Rouille Or
1527 2735 Grasic Whie i
Orange Black Chrome Trim Weiss Classic (G) AlumTatum
grang_e ((f)) f‘chwgrzcroir:ioni Bianco Classico (L) Alluminio
rancio lero (Guarn N Al
Orange (B) Noir Chrome Blanc Classique (B) —
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Istruzioni per l'applicazione delle decalcomanie. Ritagliare le
decalcomanie occorrenti dal foglio, immergerle in un bicchiere
d'acqua pulita per circa 1/2 minuto, metterle in posizione sul modello
e farle scivolare dalla carta: per una migliore aderenza comprimerle
con una pezzuola pulita

Directions for applying the decals: Cut the required decals out of the
sheet: dip them into a glas of clean water for about 1/2 minute;
position the decals on the kit, letting them siide from the paper. For a
betler adhesion, press them by means of a ciean rag

Anweisungen fiir  Abziehbilder-Anbringung: Die  benétigten
Abziehbilder vom Blatt abschneiden, in ein Glas reines Wasser fur
etwa 1/2 Minute eintauchen, aul das Modell legen und dann vom
Papierbogen abnehmen Um eine bessere Haftung zu erzielen, die
Abziehbilder mit einem reinen Tuch andriicken

Instruction pour l'application des décalcomanies. Couper les
décalcomanies choisies et les plonger environ lrente secondes dans
un peu d'eau propre. Les placer sur le modeéle en les faisant glisser de
leur feuille et presser avec un morceau de chiffon pour éliminer 'ec
bulles d'air

Istrucciones Para la aplicacién de las calcomanias: cortar las
requeridas, sumergirlas en un recipiente de agua limpia durante 1/2
minuto, colocar las calcomanias sobre el modelo, haciéndolas deslizar
sobre el papel. Para una mejor adherencia, presionarlas con un
trampo limpio

Transfers: Knip hel benodigde deel uit, dempel het ca 1/2 minuut
onder water, houd het transfer iegen het model en schuit het vanaf het
papier op zijn plaats Met een schoon doekje aandrukken

Pdsiittning av decaeler: Kiipp ut den decal som skall anvandas och dop-
pa den | etl glas vallen under en '2-minut Satt decalen pd plats pa mo-
delien och lat den sakia ghda av pappret For atl den skall silta oraen-
thgt tryck tili med en torr duk
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